



## Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела провели для ребят из подшефного детского дома день открытых дверей



Следователи Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю пригласили в отдел ребят из «Детского дома № 25», который расположен в городе Светлограде.

Заместитель руководителя следственного отдела Александр Марковский рассказал детям об основных мерах безопасности дома, на улице и при общении с незнакомыми людьми. Напомнил о недопустимости противоправного поведения, разъяснил различия между правонарушением и преступлением, и об опасностях и других негативных последствиях самовольных уходов из детского дома.



---

Встреча проходила в дружественной обстановке. В процессе беседы воспитанники детского дома задавали вопросы на интересующие их темы.

Следователь отдела Дмитрий Маликов рассказал детям о криминалистической технике, которой вооружены сотрудники отдела, и показал содержимое унифицированного чемодана следователя. Он продемонстрировал, как и для чего применяется лампа ультрафиолетового излучения и металлоискатель.

Неподдельный интерес у ребят вызвал процесс получения папиллярных узоров пальцев рук. Они получили возможность самостоятельно попробовать получить отпечатки пальцев.

Ребята поблагодарили сотрудников следственного отдела за проведенную экскурсию и интересную беседу в здании Петровского межрайонного следственного отдела.

## Изображения



20 Августа 2023

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1817890](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1817890)